

Javaslat

**Biztos Kezdet Gyerekházak integrálására
az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény
szervezetéhez**

Előterjesztő: székhely település polgármestere

Előkészítő: ÓTSZEGYII igazgatója

Ózd, 2014. december 17.

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Ózd Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsa a 30/2011. (XII. 6.) ÓKTH határozatában (a továbbiakban: Határozat) az „LHH kistérségek projektjei” elnevezésű - TÁMOP-5.1.1-11/1/A kódszámú – „Komplex gyermekprogram megvalósítása az Ózdi kistérségben” című pályázat megvalósításáról döntött. A pályázati projekt keretében kialakításra és működtetésre került Ózd, Mécsey út 36. szám alatt Babóca Biztos Kezdet Gyerekház és Ifjúsági ház, valamint Borsodbóta, Rákóczi út 76. szám alatt Manóka Biztos Kezdet Gyerekház. **A projekt megvalósítása 2014. október 31-én befejeződött.**

A Határozat 2. a. pontjában Ózd Kistérség Többcélú Társulása, mint projektgazda vállalta, hogy „a támogatott projekt keretében létrehozott Biztos Kezdet Gyerekházak által nyújtott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 1 évig fenntartja...”

Fentiek alapján a Társulásnak két Biztos Kezdet Gyerekház vonatkozásában 2015. október 31. napjáig fenntartási kötelezettsége van.

A Biztos Kezdet Gyerekház működését a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 38/A. §-a a gyermekjóléti alapellátások körében nevesíti azzal, hogy a (3) bekezdés szerint arra e törvény gyermekjóléti alapellátásokra vonatkozó rendelkezéseit nem kell alkalmazni.

A Határozat 2. b-e. pontjaiban a Társulás az alábbiakat vállalta:

„b. a támogatással létrehozott Ifjúsági házak által nyújtott szolgáltatások eredményei közül a rendszeres iskolai oktatásba visszakerülők és bennmaradók arányát minimum 2 évig nyomon követi és hozzáférhetővé teszi az 1083/2006 EK rendelet szerint,

c. a projekt befejezésétől számított 5 évig – a támogatás visszafizetésének terhe mellett – a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és tulajdonviszonyában változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik,

d. a támogatás által megvalósított fejlesztés eredményeit (beleértve: kifejlesztett szolgáltatások és eszközbeszerzés) a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníti el, nem terheli meg, nem adja bérbe,

e. a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten tart nyilván, és legalább 2020. december 31-ig azokat megőrzi.”

A Biztos Kezdet Gyerekházak 2015. évi központi finanszírozásának feltételei és mértéke jelenleg nem ismert.

A Társulás 2015. október 31. napjáig tartó fenntartási kötelezettségének teljesítése érdekében a működtetési költségeket a Társulásnak kell biztosítani, az alábbiak figyelembe vételével:

- a) amennyiben Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló törvény alapján lehetőség nyílik rá, központi támogatást kell igénybe venni a két Biztos Kezdet Gyerekház működtetéséhez, és amennyiben a központi támogatás nem fedezi teljes

mértékben a két Biztos Kezdet Gyerekház működtetését, a hiányzó forrást – a Babóca és Manóka Biztos Kezdet Gyerekház költségvetését figyelembe véve – Ózd Város Önkormányzatának és Borsodbóta Község Önkormányzatának kell biztosítania, a Társulás 2015. évi költségvetésébe történő befizetéssel;

- b) amennyiben nincs lehetőség 2015. évben központi támogatás igénybe vételére, Ózd Város Önkormányzata a 2015. évi költségvetésében biztosítsa és a Társulás részére adja át a Babóca Biztos Kezdet Gyerekház működéséhez szükséges költségeket, amely a két fő közalkalmazott bérét, a személyi jellegű kiadásokat és a dologi kiadásokat figyelembe véve 2015. január 1-jétől 2015. október 31-ig 4.505 E Ft.
- c) Borsodbóta Község Önkormányzata a 2015. évi költségvetésében biztosítsa és a Társulás részére adja át a Manóka Biztos Kezdet Gyerekház működéséhez szükséges költségeket, amely a két fő közalkalmazott bérét, a személyi jellegű kiadásokat és a dologi kiadásokat figyelembe véve 2015. január 1-jétől 2015. október 31-ig 2.995 E Ft.

Tekintettel arra, hogy a gyermekjóléti alapellátások biztosítása, működtetése a Társulás által fenntartott Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (a továbbiakban: ÓTSZEGYII) feladatkörébe tartozik, javaslom, hogy a két Biztos Kezdet Gyerekház kerüljön integrálásra az ÓTSZEGYII szervezetéhez.

Javaslom továbbá, hogy a Társulás által a Határozat 2. b-e. pontjaiban vállalt köztelezettségekhez kapcsolódó feladatokat is az ÓTSZEGYII lássa el.

Tisztelt Társulási Tanács!

Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának .../2014. (XII. 17.) határozata

Biztos Kezdet Gyerekházak integrálásáról az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény szervezetéhez

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a fenti előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Társulási Tanács úgy dönt, hogy a „Komplex gyermekprogram megvalósítása az Ózdi kistérségben” című – TAMOP-5.1.1-11/1/A kódszámú – pályázat keretében létrehozott
 - a) Babóca Biztos Kezdet Gyerekházat (Ózd, Mekksey út 36.) és a
 - b) Manóka Biztos Kezdet Gyerekházat (Borsodbóta, Rákóczi út 76.)2015. január 1-jétől az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény szervezetéhez integrálja.

A Társulási Tanács felhívja az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény igazgatóját, hogy az integráció megvalósulása érdekében az intézmény alapító okiratának és szervezeti és működési szabályzatának módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény alapító okiratának és a szervezeti és működési szabályzatának módosításáért:
az ÓTSZEGYII igazgatója

Határidő: 2014. december 31.

2. A Társulási Tanács úgy dönt, hogy Ózd Kistérség Többcélú Társulása által a 30/2011. (XII. 6.) ÓKTH határozatának 2. b-e. pontjaiban vállalt köztelezettségekhez kapcsolódó feladatokat az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény lássa el.

Felelős: az ÓTSZEGYII igazgatója

Határidő: 2020. december 31.

3. A Társulási Tanács a 30/2011. (XII. 6.) ÓKTH határozat 2. a. pontjában a Biztos Kezdet Gyerekházak fenntartására vállalt kötelezettségének teljesítése érdekében úgy dönt, hogy

a) amennyiben Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló törvény alapján lehetőség nyílik rá, központi támogatást kell igénybe venni a két Biztos Kezdet Gyerekház működtetéséhez, és abban az esetben, ha a központi támogatás nem fedezi teljes mértékben a két Biztos Kezdet Gyerekház működtetését, a hiányzó forrást – a Manóka és Babóca Biztos Kezdet Gyerekház költségvetését figyelembe véve – Ózd Város Önkormányzatának és Borsodbóta Község Önkormányzatának kell biztosítania Ózd Kistérség Többcélú Társulása 2015. évi költségvetésébe történő befizetéssel;

b) amennyiben nincs lehetőség 2015. évben központi támogatás igénybe vételére, felhívja

ba) Ózd Város Önkormányzatát, hogy a 2015. évi költségvetésében biztosítsa és Ózd Kistérség Többcélú Társulása költségvetésébe fizesse be a Babóca Biztos Kezdet Gyerekház (Ózd, Mekcsey út 36.) működéséhez 2015. január 1. napjától 2015. október 31. napjáig szükséges költségeket az alábbiak szerint:

Személyi jellegű kiadások 2.193 e Ft

Járulékok 592 e Ft

Dologi kiadások 1.720 e Ft

Összesen 4.505 e Ft

bb) Borsodbóta Község Önkormányzatát, hogy a 2015. évi költségvetésében biztosítsa és Ózd Kistérség Többcélú Társulása költségvetésébe fizesse be a Manóka Biztos Kezdet Gyerekház (Borsodbóta, Rákóczi út 76.) működéséhez 2015. január 1. napjától 2015. október 31. napjáig szükséges költségeket az alábbiak szerint:

Személyi jellegű kiadások 2.105 e Ft

Járulékok 568 e Ft

Dologi kiadások 322 e Ft

Összesen 2.995 e Ft

Felelős: ba) pontban foglaltakért Ózd Város Önkormányzatának Polgármestere

bb) pontban foglaltakért Borsodbóta Község Önkormányzatának Polgármestere

Határidő: 2015. február 28.